Odehnalova Bozena

od: Klicperova, Helena <Helena Klicperova@crbard.com>
Odeslano: 6. zari 2017 15:14

Komu: Odehnalovéa Bozena

Predmét: RE: Objednavka 2171822571 - KOS

Dobry den,

potvrzuji prijeti Vasi objednavky.
Termin dodani 2-3 pracovni dny.

Cena celkem bez DPH = 5,743.80 Ké&

POZN: Od 1.9.2017 sidlime na nové adrese: BARD Czech Republic s.r.o., Na Hfebenech 11 1718/8, 14000 Praha 4.
Ostatni Udaje se neméni.

S pozdravem,

Helena Klicperova

BARD Czech Republic s.r.o.
Tel: +420 736 101 603

From: Odehnalova BoZena [mailto:Odehnalova.Bozena@fnbrno.cz]
Sent: 06 September 2017 14:51

To: czech, sales

Subject: [External] Objedndavka 2171822571 - KOS

Caution: This email came from outside Bard. Do not open attachments or click on links if you do not recognize the
sender.

Dobry den,

prosim o zaslani potvrzeni prijeti (akceptace) objednavky (viz. pfiloha) s celkovou ¢astkou zpét na tento mail
(odehnalova.bozena@fnbrno.cz) .

Dékuiji.

S pozdravem,

Bozena Odehnalova

Dokumentatorka



Tel.: +420 532 23 2722

From: WC_7225@fnbrno.cz [mailto:WC_7225@fnbrno.cz]
Sent: Wednesday, September 06, 2017 1:56 PM
To: Odehnalova BozZena

Subject: Naskenovano na multifunkénim zatizeni Xerox

Otevrete pfiloZzeny dokument. Tento dokument byl naskenovan a odeslan pomoci multifunkéniho zatizeni Xerox.

Typ pfilohy: pdf, Vice stran

Umisténi multifunkéniho zafizeni:

Nazev zafizeni: tisk8239

Dalsi informace o produktech a rfeSenich spolecnosti Xerox ziskate na adrese
https://urldefense.proofpoint.com/v2/url?u=http-

3A__ www.xerox.com&d=DwIGaQ&c=0el g8cw7M8ANPXYOkBGp4GD7dcY9zg11tNHPxnJSSE&r=7d2-yjclj-
Ej5SnNCIZZZO_90E92xXIIXFKPVHOCMwb0&m=jiPNLn1JsCOTM_UIxilv7YnWktKHYIIEIBQpZadpDE&s=-
IhQxCSChjIBrlJEOIGTZVrTTWIMFNLNIL9XNvpsNBw&e= .



